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1. (12) 
a) Vrste upravičenj lastnine v pravnem smislu 
b) Navedite vse razlike med lastnino v pravnem in ekonomskem smislu 
c) Kaj pove kreditna struktura gospodarstva? 

2. (1) 
V domačih cenah je izvoz 20, uvoz 40, indeks cen izvoza je 200, izvozno-uvozna bilanca po svetovnih cenah znaša 20. Izračunajte: 
a) indeks cen uvoza 
b) bilanci po svetovnih in domačih cenah ter korist od menjave 
c) kdaj bi bili ravnodušni do menjave s kvantitativnega vidika 

3. (12) 
Definirajte popolno konkurenco in njene elemente (tudi graf) 

4. (12) 
Izbor optimalne tehnike proizvodne enote (grafi): 
a) ob dani prodajni ceni produkta 
b) ob dani količini proizvodnje 
c) kako določimo optimalno proizvodno obdobje nedeljivih proizvodnih faktorjev 

5. (12) 
a) Kaj pomeni vsebinsko kapitalizacija monopolnih dohodkov lastnika podjetja? 
b) matematična izpeljava kapitalizacije 
c) Kakšno je razmerje med ceno produkcijskega faktorja in ceno njegove uporabe? 

6. (12) 
S katerimi ukrepi bi zmanjšali obe vrsti povpraševanja po denarju? Kdaj ne bi učinkovali? 

7. (14) 
Pri nominalnem produktu 800 je inflacija 25%, mejna nagnjenost k trošenju 0,6. 
a) Koliko in kako bi morali spremeniti avtonomno trošenje za odpravo inflacije? 
b) S kakšno spremembo proporcionalnih (progresivnih) davkov bi ob izravnanem proračunu odpravili inflacijo? 
c) Kolikšna je količina denarja v obtoku, če znaša hitrost kroženja denarja 4? 

8. (12) 
Gospodarstvo je v stagflaciji in ima izvozno-uvozni primanjkljaj. S katerimi konkretnimi tečajne, fiskalne, monetarne, investicijske politike in kako bi hkrati odpravili vse tri slabosti?
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akle je biu pa izpit: 

1. a) Kdaj je finalni produkt večji od dokončanega? 
b) Kateremu od dveh je enak kosmati in kaj ga z njim razlikuje? 

2. Če je produktivnost kapitala pred investiranjem 0,4, po investiranju pa 0,5, 
a) Kolikšen je učinek investicij, ki povečajo produkt za 50% 
b) Koliko znašajo mejni in povprečna kapitalna količnika pred in po investiranju? 
c) Prispevek katerih faktorjev v resnici izraža produktivnost kapitala? 

3. a) Vrste diferenciacije cen in vrste diferenciacije proizvodov 
b) Kaj opredeljuje velikost realiziranega monopolnega dobička pri eni in drugi? 
c) Če bi želeli obe hkrati pri nekem produktu, katero bi morali najprej uvesti in zakaj? 

4. a) Kako optimalno razporedita potrošnik dvoje dohodke za nabavo dobrin, producent pa svoja sredstva za nabavo produkcijskih faktorjev (grafa, formuli)? 
b) Kako bi se glasila analogija Giffenovega paradoksa iz potrošnje v proizvodnji? 

5. a) Ali razlike v dohodkih med delavci samimi pomenijo izkoriščanje enih in drugih (graf) 
b) Kakšna bi bila pot zmanjšanja teh razlik - zmanjševanja izkoriščanja? 

6. a) Grafično in s formulama primerjajte funkcijo investicijske učinkovitosti in investicijsko funkcijo (povpraševanja) 
b) Kako sta povezani z definicijo optimalne gospodarske rasti? 

7. Potrošna funkcija je C=20+0,5P; investicije so 10, državni izdatki 30, potencialni produkt je enak ravnotežnemu, investicijski učinek je 0,4. 
a) Izračunajte ravnotežni in potencialni produkt, ki je za četrtino večji od ravnotežnega 
b) Kolikšno inflacijo bi povzročilo trajno povečanje trošenja za 30? 
c) Kako bi odpravili inflacijo s spremembo proporcionalnih davkov pri uravnoteženem proračunu (izračun) in kako pri progresivnih davkih? 

8. a) Naštejte končne cilje ekonomske politike 
b) Kako so povezani v Okunovi zakonitosti, Phillipsovi krivulji in koeficientu žrtvovanja? 
c) Kakšne so njihove vrednosti za Slovenijo v 2007?
